

Postavi granice

Imaš li prijatelje suprotnog spola? Ako imaš, nemoj misliti da je to pogrešno. No problem može nastati ako nisi spreman za vezu, ali nenamjerno daješ lažnu nadu nekome od njih, pa on zaključi da ti nije samo prijatelj. Kako možeš spriječiti takvu katastrofu?

Najvažnije je postaviti granice. Želiš li saznati kako odrediti koje granice ne smiješ prijeći, pročitaj što su doživjeli neki mladi i odgovori na postavljena pitanja.



ISTINITA PRIČA

“Mislila je
da sam se
predomislio”

Dečko po imenu Jason sprijateljio se s jednom djevojkom. On kaže: “Razgovarali smo i rekli jedno drugom da je naš odnos isključivo prijateljski.” Ipak, Jason se i dalje često dopisivao s tom djevojkom i nastavio se družiti s njom. “To je bila greška”, priznaje Jason. “Mislila je da sam se predomislio i rekla mi je da nisam bio fer prema njoj.”

Što misliš, zašto je ta djevojka pomislila da se sviđa Jasonu iako su jedno drugom rekli da su samo prijatelji?

Koje je granice Jason mogao postaviti kako ne bi davao lažnu nadu svojoj prijateljici?



“Ako neka cura lajka sve moje slike na društvenim mrežama, odmah pomislim da joj se sviđam”
(Steven)

ISTINITA PRIČA

“Rekao je
da sam se
poigravala
njegovim
osjećajima”

Annette je često razgovarala s jednim dečkom. Ona sada iskreno priznaje da su se čuli češće nego što su trebali i kaže: “On je za mene bio samo dobar prijatelj. Često smo bili zajedno, ali nije mi se sviđao. Mislila sam da on prema meni osjeća isto. Ali nakon nekog vremena pitao me želim li mu biti cura. Kad sam mu rekla da je on meni samo prijatelj, naljutio se. Rekao je da sam se poigravala njegovim osjećajima i da sam dobro znala što radim.”

Što misliš, je li taj dečko s razlogom pomislio da se sviđa Annette?
Zašto tako misliš?



Koje je granice Annette mogla postaviti da ne dođe do povrijeđenih osjećaja?



“Neki kažu da nam se u životu obično dogodi ono što dopustimo. Osobi možeš dati lažnu nadu ako ostavljaš dojam da ti se sviđa, ali i ako joj dopustiš da ona trči za tobom” (Karen)

ISTINITA PRIČA

“Uvijek bismo se nekako odvojili od ostalih”

Zbog ponašanja jednog dečka Rachel je stekla dojam da mu se sviđa. “Uvijek bismo se nekako odvojili od ostalih. Svi su to mogli vidjeti”, kaže ona. “Jednom me čak zagrlio i tako me držao par minuta. Zaključila sam da mu se sviđam. No kad sam ga pitala kako on gleda na naš odnos, rekao mi je da sam mu samo prijateljica i ništa više!”

Je li Rachel imala razloga vjerovati da se sviđa tom dečku? Zašto tako misliš?



Koje je granice taj dečko mogao postaviti da Rachel ne bi stekla krivi dojam?



“Lijepo je kad osoba suprotnog spola pokaže da joj se sviđaš. Nekad to ne želiš prekinuti jer se dobro osjećaš kad znaš da si nekome privlačan. Ali ako si zreo, onda će ti tuđa dobrobit biti važnija od tvojih osjećaja i pazit ćeš da ne povrijediš druge” (Brittany)